

笔墨绘丹青

伴随着全新3D动画电影《神笔马良》的上映,由本报牵手中影国际影城联合举办的“中影国际影城杯”少儿现场绘画大赛也在25日画上圆满句号。

一个小蘑菇、一只可爱的小狗、一条色彩斑斓的小鱼、一盘美味可口的佳肴、高大威武的变形金刚、五彩缤纷的气球、一座宽敞明亮的大房子……50余名小朋友现场挥舞手中“神笔”,画出最想送给父母的礼物。

25日早上,尽管天空中飘着大雨,但并没有阻止家长和孩子们参加比赛的热情,早上八点多就有市民领着孩子陆续赶到比赛现场,适应场地,做比赛前的准备工作。

小选手杨佳琪今年7岁,杨妈妈告诉记者,之前孩子参加过本报组织的欢乐泰华城夏令营活动,孩子从中受益匪浅,得到了很多欢乐;从报纸上看到此次绘画大赛的消息后,尽管孩子已经差不多有一年时间没画画,杨妈妈还是给孩子报名参赛

“孩子喜欢就支持,让孩子通过活动多锻炼锻炼,挺好的。”最终经过评委评比,杨佳琪获得了优秀奖。

与众多小朋友用画笔作画不同的是,邓溟小朋友挥毫泼墨,绘就一幅山水写意画,引来大家围观与喝彩。

小选手们聚精会神的作画,围坐在一边的家长们也没闲着:拍照、递送画笔、为孩子擦除不小心弄到脸上的颜料色彩……可谓忙得不亦乐乎。

经过一个小时紧张激烈的比赛,小选手们各显神通,用手中的画笔画出最想送给父母的礼物。部分小朋友在结束画作后,拿着作品与家长一起欣赏合影留念,场面甚是温馨。

最终经过大赛评委的公正、客观评比,评选出一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名、优秀奖十名。

比赛结束后,小朋友们一同到中影国际影城观看3D动画电影《神笔马良》。

本报记者 李涛 张浩

“中影国际影城杯”少儿现场绘画大赛获奖名单

- 一等奖: 丁皆贺
- 二等奖: 郭林燕 张在嘉
- 三等奖: 王锦萱 张璟璇 胡馨婷
- 优秀奖: 杨佳琪 赵国晨 朱珈莹 张颂益 邓溟 马启文 刘俊汝 张弘宇
孟凡熙 刘馨蔓



小朋友认真作画。



五十多名小朋友现场作画。



给妈妈画份“爱心礼物”。



孩子获奖后家长拍照留念。

安丘市城北小学推出“星级卡”创新教学新模式

学生捡到钱包归还失主,老师奖励“拾金不昧”星级卡;学生脚崴了,其他同学每天陪护,老师奖励“关心他人”星级卡;学生在课堂上说出了大家预想不到的一个问题,老师奖励“拓展创新”星级卡……每张卡上刊登相关内容,还印制先进学生的个人照片。殊不知,这正是安丘市城北小学推出的一种全新的鼓励学生学习的新模式——“星级卡”传递正能量。

“这种模式是将学生的思想、方向、目标集于一体,促进学生树立正确的人生价值观,是小学生人生路上必备的正能量”。安丘市城北小学校长李建秀如是说。

该校在创新教学模式上可谓下了大工夫,印制了50多类“星级卡片”,将学生的好作风、好行为、好习惯加以倡导并发扬光大。每张小星卡的正面,都有学生根据内容要求作的画,写的三字歌。如“勤俭节约星级卡”上方写有“同学间,莫比攀,倡勤俭,好

习惯”,中间有“节约每一滴水”的水管浇灌禾苗的画面,背面有“做最好的自己”的提示语和过级的星位,下方有祝贺语和激励语。

不仅如此,该校还根据本校内发生的“故事”制作成270多种“肖像星级卡片”。学生捡到钱包归还失主,老师奖励“拾金不昧”星级卡;学生脚崴了,其他同学每天陪护,老师奖励“关心他人”星级卡;学生在课堂上说出了大家预想不到的一个问题,老师奖励“拓展创新”星级卡……

每一张小星卡里,都记录了学生成长的有趣故事,每个成长故事的背后,都在述说着小星卡里的正能量。在学校里,只要有好的表现,就有一次获奖的机会。自己画的画,锻炼的是特长,传递的是思想;自己写的文字,表达的是行为,传递的是方向;星位过级,预示的是激励,传递的是奋发进取的学习目标。

如杰